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O ΚΡΙΚΟΣ
ΠΟΥ ΕΛΕΙΠΕ!

Αφότου ο Ιβάν Γιοβάνοβιτς κάθισε στην 
άκρη του πάγκου και επήλθε η αγωνιστική 
κανονικότητα στον Παναθηναϊκό η «απουσία» 
ρεφλέξ στο μεταγραφικό παζάρι ήταν δια-
χρονικά το μοναδικό αγκάθι στο «χτίσιμο». 
Πέρασαν δύο χρόνια, ο Γιάννης Αλαφούζος 
σεβάστηκε υπέρ του δέοντος το one man 
show του Σέρβου προπονητή, αλλά η απώ-
λεια του πρωταθλήματος τον οδήγησε ορι-
στικά στην απόφαση της πρόσληψης ενός 
τεχνικού διευθυντή. Και ενώ είχε προηγη-
θεί ένα interview με ξένο και Ελληνα υπο-
ψήφιο, εν τέλει κατέληξε μέσω προτροπής 
του Γιάννη Κομπότη στην προσθήκη του Γιάννη 
Παπαδημητρίου. Low profile, αλλεργικός με 
τους δημοσιογράφους και well connected 
στην πιάτσα, λειτουργώντας χωρίς ταμπού 
(κυρίως) με διεθνή γραφεία. Μπορεί το 
scouting department να ΄χε προκρίνει τον 
Λινγκρ, μα εκείνος μέσα σε μία νύχτα (με 
την σύμφωνη γνώμη του Ιβάν Γιοβάνοβιτς) 
πήγε στο Βελιγράδι και έκλεισε το deal με 
τον Φίλιπ Τζούρισιτς. Η σημασία της συμφω-
νίας έγκειται και στον πρόλογο που είπε στον 
31χρονο Σέρβο επιτελικό χαφ για να «ακυ-
ρώσει» τις άλλες επιλογές. Δουλειά που 
δε χρειαζόταν να κάνει ο Ιβάν Γιοβάνοβιτς 
όπως τα προηγούμενα χρόνια με Σποράρ, 
Βέρμπιτς και Σία. Πάμε στο έσχατο «μπαμ». 
Την στιγμή που κανείς δεν ήξερε ο Παπαδη-
μητρίου είχε ήδη συμφωνήσει με τoν Βιλένα 
(4 χρόνια, σχεδόν 6 μύρια συνολικά μικτές 
απολαβές) και έφυγε σφαίρα για να βρε-
θεί με τον νέο τεχνικό διευθυντή της Εσπα-
νιόλ, Φραν Γκαραγκάρσα για το club to club 
agreement. Ταξίδι που ήξερε μόνο ο Γιο-
βάνοβιτς και ο Αλαφούζος. Ούτε καν ο οι-
κονομικός διευθυντής του μαγαζιού, ο Γιάν-
νης Παναγιωτίδης! Πλέον, απομένει άμεσα 
ο στόπερ ανάλογης εμβέλειας για να βγά-
λει τον απαιτούμενο ανταγωνισμό ανάμεσα 
σε Σένκεφελντ και Μάνγκουσον. Το πρόσω-
πο που έλειπε για να προσδώσει ταχύτητα, 
σάρκα και οστά στα «θέλω» του Παναθηνα-
ϊκού είναι πλέον ανάμεσα μας.

Παρασκήνια

➠





Ο ΠΑΝΑΘΗΝΑΪΚΟΣ ΤΗΝ 
ΤΕΛΕΥΤΑΙΑ ΔΙΕΤΙΑ ΕΧΕΙ 
ΠΛΗΡΏΣΕΙ ΠΑΝΏ ΑΠΟ 8 
ΜΥΡΙΑ ΣΕ TRANSFERFEES

TO«ΤΡΙΦΥΛΛΙ» ΜΕ ΤΙΣ 
ΠΡΟΣΘΗΚΕΣ ΤΖΟΥΡΙΣΙΤΣ, 
ΒΙΛΕΝΑ ΑΡΙΘΜΕΙ 6 
ΕΦΤΑΨΗΦΙΑ ΣΥΜΒΟΛΑΙΑ 
ΣΤΑ ΑΠΟΔΥΤΗΡΙΑ

ΕΝ ΑΡΧΗ ΗΝ Η ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗ!                                                                       
Ξεκάθαρα είναι στην πιο creative φάση της 

καριέρας του. Κάνει πλάκα στο… Ελ-

λαδιστάν (37 ματς/18 γκολ πέρυ-

σι) και ήδη ψελλίζει την λέξη 

ΜΕΤΑΓΡΑΦΗ στο περιβάλλον 

του. Η ΑΕΚ που διέδιδε δεξιά 

και αριστερά πως «ακύρωσε» 

πρόταση 15 εκατ. ευρώ (σ.σ.: χμ…) 

τον κοστολογεί πάνω κάτω σε αυτό το 

νούμερο εξαιτίας και του ποσοστού που ανήκει 

στην Μπεϊτάρ Ιερουσαλήμ. Ηδη, ο Λιβάι Γκαρσία που 

γίνεται πλέον πρώτο όνομά στα χέρια του ατζέντη 

του, Humphry Nijman αντιλαμβάνεται τα vibes της 

υπεραξίας που ́ χει πάρει μέσω της ΑΕΚ, αλλά δεν 

μπορεί να τιθασεύσει την φιλοδοξία του. Και, μαθαί-

νω, πως το κομμάτι της ανανέωσης συμβολαίου (σ.σ.: λήγει 

το 2025) βγάζει μία πολυπλοκότητα…

 γραφει ο ΓΕΡΑΣΙΜΟΣ ΜΑΝΩΛΙΔΗΣ
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«MY WAY…»                                            
Αντόνιο Κορδόν. Ο απόλυτος «εγκέφαλος» του 
Ολυμπιακού. Ο άνθρωπος που πήρε «λευκή επι-
ταγή» από το αφεντικό για να «χτίσει» την επό-
μενη μέρα. Ο ίδιος που δεν ασχολείται με την 
επικοινωνιακή πίεση που ασκείται μέσω…Πι-
νέδα, Βιλένα και βαδίζει πιστός στο πλάνο του. 
«Εκτός από παίκτες, θέλει και ανάλογους χα-
ρακτήρες στα αποδυτήρια. Ετσι δουλεύει…», 
η ατάκα που βγαίνει από την Πλατεία Αλεξάν-
δρας για το νέο δερβέναγα του Ολυμπιακού. 
Είναι ο ίδιος που ΄χει υποσχεθεί μείωση του 
ορίου ηλικίας (σ.σ.: ασχέτως του 35χρονου, 
Ιμπόρα) στα αποδυτήρια και μαξ 24-25 παίκτες 
(+3 τερματοφύλακες) για την λειτουργικότη-
τα/ικανότητα του ρόστερ. Ο χρόνος είναι ο μο-
ναδικός κριτής για τον Κορδόν…  

Ο ΓΙΑΝΝΗΣ ΠΑΠΑΔΗΜΗΤΡΙΟΥ
1,5 ΜΗΝΑ ΜΕΤΑ ΑΠΟΔΕΙΚΝΥΕΙ 
ΤΗΝ ΣΗΜΑΣΙΑ ΤΟΥ ΣΤΟΝ 
ΠΑΝΑΘΗΝΑΪΚΟ



ΚΌΠΑΣΕ Ό ΑΧΌΣ                                                                                            
Χρήστος Μανδάς. Το πρώτο καλοκαίρι που περνάει ως 
Νο1 σε ομάδα. Το πρώτο καλοκαίρι που το όνομά του 
«παίζει» εντός και εκτός συνόρων. Μην  εκπλαγείτε 
αν ο ΠΑΟΚ στραφεί πάνω του σε περίπτωση που που-
ληθεί ο Κορτάρσκι! Η πρόταση της Κάντιθ έχει «παγώ-
σει» στον χρόνο. Ο CΕΟ των Κρητικών, Μηνάς Λυσάν-
δρου είχε τάξει πώληση στο αφεντικό και πλέον κάνει 
παιχνίδι με την αγορά. Ιδωμεν…  

ΑΔΙΕΞΌΔΌ!                                                                                     

Κάποτε, επί Μαρτίνς, εκλήφθηκε ως ο επόμενος box 
to box του Ολυμπιακού. Δυστυχώς, το (σωστό) αγροτικό 
στην Φορτούνα Σιτάρντ γύρισε μπούμερανγκ και έβγαλε 
εσωστρέφεια στον Βασίλη Σουρλή που στο Β΄ εξάμηνο 
ήταν «αόρατος» και στον Ολυμπιακό Β’. Η προοπτική 
της Ρακόφ παραμένει στην επιφάνεια, αλλά μόνο ως 
free agent. To συμβόλαιο λήγει το 2024, ο Μανιάτης 
πιέζει για ανανέωση, αλλά ο «μικρός» συνεχίζει να 
τσινάει…   

Ο Μάριος Τσαούσης πέρυσι πάτησε πάνω στο momentum 
των 7-8 αγώνων βασικός και το εξαργύρωσε με νέο 

συμβόλαιο. Πλέον, όμως, με την έλευση του Μπάμπα «χάνει» 
θέση και στο οικογενειακό δίτερμα. Ο Πάμπλο Γκαρσία δεν τον 
ξεχνάει…  



ΚΑΙ ΜΕ ΤΌΝ ΜΑΡΙΌ, ΤΙ ΓΙΝΕΤΑΙ;                                                                        

Πάνε δύο καλοκαίρια που η απόκτησή του από τον Ατρό-
μητο επικροτήθηκε εκτενώς μια και θα αποτελούσε την 
επόμενη μέρα με την φανέλα Νο9. Μετά από δύο χρό-
νια, ο Μάριος Τζαβίδας έπαιξε 42 ματς και σκόραρε μό-
λις δις! Ηδη, στο Περιστέρι έχει εμφανιστεί ο Βέργος 
(σ.σ.: ίδιο γραφείο εκπροσώπησης) και έπεται ακόμη 
ένας φορ. Και το συμβόλαιο λήγει το 2024. Που πάει το 
project;  

ΓΎΡΙΣΕ ΜΠΌΎΜΕΡΑΝΓΚ                                                                             
Ο Ολυμπιακός άργησε πολύ να «ξυπνήσει» στην περίπτωσή 
του. De facto! Και εκείνος το πήρε μανιάτικο και «μουλάρω-
σε». Πατώντας και πάνω στις δάφνες της Εθνικής Νέων, ο 
Καλογερόπουλος πήρε απόφαση να αποχωρήσει από το Ρέ-
ντη. Μόνο που η τελική φάση στα γήπεδα της Μάλτας αποδεί-
χθηκε εφιάλτης με 10 γκολ παθητικό σε δύο αγώνες. Την 
ίδια στιγμή που οι 3-4 ομάδες που εμφανίστηκαν εκεί δεν 
ενθουσιάστηκαν με την χάρη του. Ιδού, η Ρόδος…

SUCCESS STORY!                                                 
Μπορεί το deal να πέρασε στα ψηλά, αλλά η σημασία του είναι 
μεγάλη. Πόσο μάλλον για το status του. Ένα παιδί που πέρασε 
και δεν ακούμπησε στον Ολυμπιακό. Ενας παίκτης που η ΑΕΚ 
«ακύρωσε» την προφορική συμφωνία μαζί του και στα μέρη 
μας το peak του ήταν μια διετία στον Ατρόμητο πλέον μέλος 
της Τσάμπιονσιπ. Στα 29 του. Του πιο demanding, σύμφωνα 
με τους experts, πρωταθλήματος της Ευρώπης. Και μάλιστα 
με τριπλασιασμό αποδοχών, αποτελώντας τη Νο1 επιλογή του 
Ερόλ Μπουλούτ μετά από μία «γεμάτη» διετία στην Σίβας. Και 
εις ανώτερα…  

ΑΛΉΘΕΙΑ, ΠΌΎ ΄ΝΑΙ ΤΌ ΠΛΑΝΌ MADE IN 
GREECE ΠΌΎ ΌΡΑΜΑΤΙΖΌΝΤΑΝ ΣΤΌΝ ΑΡΉ;  quizTime
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ΚΑΠΌΎ ΕΧΕΙ… ΧΑΘΕΙ!                                                               
Οι ένδοξες μέρες του… χθες έχουν περάσει ανεπιστρεπτί. Τα 
εφταψήφια συμβόλαια τύπου Φενέρ, επίσης! Ζυγώνει τα –άντα, 
στην Τσάμπιονσιπ και δη στην Χαλ ζορίστηκε. Γι αυτό δεν ακούει 
ξανά για το «νησί». Στην Εθνική, πλέον, δεν υπάρχει χώρος ούτε 
στα «φτερά» για χάρη του. Οπότε, ο Δημήτρης Πέλκας, που κυ-
κλοφορεί εδώ και 1,5 μήνα ελεύθερος, θα πρέπει να αναθεω-
ρήσει γύρω από τα «θέλω» του status του. Δεξιά και αριστερά δι-
αλαλεί πως περιμένει την Μπεσικτάς. Φευ! Στη χειρότερη θέλει 
να μείνει στην αριστοκρατική γειτονιά της Πόλης. Ξανά μανά, δυ-
σκολίες. Αγκυρα και Σιβασπόρ τον περιμένουν με ανοιχτές αγκά-
λες και ο ίδιος δεν πέφτει κάτω από 1 μύριο. Δημήτρη, μήπως, 
υπερβάλλουμε;  
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Επιμονή στην αγορά της κεντρικής Αμερικής από τον Αρη, καθώς οι 
«κίτρινοι» συμφώνησαν με τον διεθνή Κοσταρικανό εξτρέμ, Αλβαρο 
Ζαμόρα (4 γκολ και 3 ασίστ φέτος με τη Σαπρίσα), ο οποίος αναμένε-
ται στη Θεσσαλονίκη για τις υπογραφές. Επίσης, το κλαμπ βρίσκεται 
αγκαλιά με τον Νταβίντ Μόμπεργκ Κάρλσον (Γκέτεμποργκ, Σάντερλαντ, 
Κιλμάρνοκ, Νόρτζελαντ, Νόρκεπινγκ και Σπάρτα Πράγας) πραγματο-
ποιώντας υπέρβαση για να τον φέρει από την ιαπωνική Ουράβα.

Σε επιβλητική φιλική νίκη με 3-0 απέναντι στην έτοιμη Αντβέρπ έφτα-
σε η ΑΕΚ! Οι παίκτες του Αλμέιδα έδειξαν πολύ καλά στοιχεία, με τον 
Ζίνι να έχει πολύ καλή παρουσία και να πετυχαίνει μάλιστα κι ένα πα-
νέμορφο γκολ, με τους Φαν Βεερτ και Κοσίδη να σκοράρουν άλλα δύο. 
Ο «Πελάδο» βρίσκεται σε ανοιχτή γραμμή με την Αθήνα για τα μεταγρα-
φικά, με το θέμα του σέντερ μπακ να βρίσκεται σε πρώτο πλάνο.

Την Τρίτη αναμένεται ο Τόνι Βιλένα στην Αθήνα για τα τυπικά της υπο-
γραφής του συμβολαίου με τον Παναθηναϊκού. Δυναμώνει το «τρι-
φύλλι» μεσοεπιθετικά, ενώ παράλληλα «τρέχει» και την υπόθεση 
του σέντερ μπακ, ο οποίος θα προσδώσει την κατάλληλη ανταγωνι-
στική πίεση σε Μάγκνουσον και Σένκεφελντ. Μάλιστα, οι επαφές εί-
ναι προχωρημένες και δεν αποκλείεται να υπάρξουν εξελίξεις μέ-
χρι τη Δευτέρα.

Διπλή αναμένεται να είναι η μεταγραφική εκκίνηση για τον Ολυμπια-
κό. Οι «ερυθρόλευκοι» άργησαν, αλλά φαίνεται ότι βρίσκονται στην 
τελική ευθεία για την απόκτηση του πολύπειρου 35χρονου φορ Βι-
θέντε Ιμπόρα από τη Λεβάντε, αλλά κι εκείνη του 34χρονου ακραίου 
μπακ της Γρανάδα, Κίνι. Παίκτες που γνωρίζουν πολύ καλά οι Κορδόν 
- Μαρτίνεθ. Πρώτο φιλικό για τους Πειραιώτες, οι οποίοι επικράτη-
σαν της Σλοβάτσκο με 2-1.

Σε αντίθεση με Ολυμπιακό και ΑΕΚ, την ήττα στο δεύτερο φιλικό προε-
τοιμασίας επί ολλανδικού εδάφους γνώρισε ο ΠΑΟΚ. Οι «ασπρόμαυ-
ροι» ηττήθηκαν με 2-1 από την Γκόου Αχέντ Ιγκλς, ενώ υπήρξε και 
πρόβλημα τραυματισμού, με τον Ντόουγκλας Αουγκούστο να αποχω-
ρεί με πρόβλημα στον δικέφαλο. Ντεμπούτο για τον Γουίλιαμ Εκόνγκ, 
ο οποίος αγωνίστηκε σε όλο το παιχνίδι και έδειξε ότι ακόμα χρειά-
ζεται «χιλιόμετρα» για να στρώσει.
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www.xosetips.com

ΜΑΛΑΙΣΙΑ 12:15
ΠΑΧΑΝΓΚ-ΣΕΛΑΝΓΚΟΡ OVER 2,75 1,72
ΠΡΟΤΑΣΗ: Η ΑΓΟΡΑ ΜΑΖΙ ΜΑΣ ΣΤΑ ΓΚΟΛ
Στην Ασία και στο πρωτάθλημα της Μαλαισίας θα παίξουμε μπά-
λα όπου θα ποντάρουμε φυσικά στα γκολ. Στα ψηλά στρώμα-
τα οι δύο ομάδες θα παλέψουν μέχρι τέλους για την 2η θέση 
που οδηγεί στο Τσάμπιονς Λιγκ. Αμφότερες με μεγάλη έφε-
ση στο γκολ κάτι ανάλογο περιμένω να κάνουν και σημερα.

ΦΙΛΙΚΑ ΣΥΛΛΟΓΩΝ 16:00
ΠΑΝΤΕΡΜΠΟΡΝ-ΓΚΟΡΝΙΚ ΖΑΜΠΡΖΕ OVER 2,75 1,80
ΠΡΟΤΑΣΗ: Η ΑΞΙΑ ΕΙΝΑΙ ΣΤΑ ΓΚΟΛ
Οι φιλικές αναμετρήσεις παίζουν μπάλα καθημερινά στο στοι-
χηματικό μενού απο εδώ και πέρα. Για την νέα σεζόν ετοιμά-
ζονται οι δύο ομάδες και θα έχουν την ευκαιρία να δοκιμά-
σουν πρόσωπα αλλά και διάφορα σχήματα.

ΠΑΡΑΓΟΥΑΗ 01:30
ΣΕΡΟ ΠΟΡΤΕΝΙΟ-ΓΚΟΥΑΪΡΕΝΑ OVER 2,5 1,90
ΠΡΟΤΑΣΗ: ΜΕ ΕΠΙΘΕΤΙΚΟ ΠΛΑΝΟ Η ΠΟΡΤΕΝΙΟ
Πρεμιέρα για το Κλαουζούρα στη Παραγουάη με την Πορτέ-
νιο που είναι απο τους διεκδικητές του τίτλου να υποδέχεται 
την Γκουαιρένα. Οι γηπεδούχοι διψάνε για διάκριση και θα τα 
δώσουν όλα για να επιστρέψουν στη κορυφή.

ΝΟΡΒΗΓΙΑ 20:15
ΜΟΛΝΤΕ-ΜΠΡΑΝ OVER 3 1,80
ΠΡΟΤΑΣΗ: Η ΕΠΙΛΟΓΗ ΜΑΣ ΣΤΑ ΠΟΛΛΑ ΓΚΟΛ
Aκρως ανταγωνιστική η Μόλντε θα μπορούσε να φύγει και με 
το τρίποντο απο την έδρα της Μπόντο Γκλιμτ. Βαθμολογικά πά-
ντως έχει μείνει πίσω και θέλει να καλύψει το χαμένο έδα-
φος. Εύκολος αντίπαλος δεν θα είναι η αξιόλογη φέτος που 
έχει εξαιρετική παρουσία απο την αρχή της σεζόν.

ΕΣΘΟΝΙΑ 19:00
ΛΕΒΑΝΤΙΑ ΤΑΛΙΝ-ΚΑΛΙΟΥ 1 1,72
ΠΡΟΤΑΣΗ: Η ΣΤΗΡΙΞΗ ΜΑΣ ΣΤΗΝ ΕΔΡΑ 
Στο κυνήγι της κορυφής η Λεβάντια καλείται να εκμεταλευτεί 
ξανά την έδρα της. Αντίπαλος η Κάλιου που έχει αποδυναμω-
θεί αρκετά φέτος με συνέπεια να βρίσκεται 20 πόντους πίσω.

ΦΙΛΙΚΑ ΣΥΛΛΟΓΩΝ 19:00
ΑΛ ΣΑΜΠΑΜΠ-ΓΙΑΜΠΛΟΝΕΤΣ OVER 2,75 1,80
ΠΡΟΤΑΣΗ: ΚΥΝΗΓΙ ΣΤΑ ΠΟΛΛΑ ΓΚΟΛ
Φιλικό τεστ δίνουν οι δύο ομάδες ενόψει της καλοκαιρινής 
προετοιμασίας. Αμφότερες συνηθίζουν να παίζουν επιθετι-
κά και αναμένω έτσι ένα ιδιαίτερα ανοιχτό παιχνίδι με πολ-
λά γκολ.

ΣΕ ΚΑΛΟΚΑΙΡΙΝΟΥΣ 
ΡΥΘΜΟΥΣ ΠΑΙΖΟΥΜΕ 
ΣΥΝΤΗΡΗΤΙΚΑ 
ΣΗΜΕΡΑ
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ΓΡΑΦΕΙ Ο 
ΓΙΑΝΝΗΣ 

ΤΕΡΙΛΙΔΗΣ

Σε πλήρη εγρήγορση βρίσκονται στον Αστέρα Καισαρια-
νής, αποσκοπώντας στην δημιουργία ενός ισχυρού συ-
νόλου, που θα πληροί όλες τις προδιαγραφές, ώστε να 
παλέψει με αξιώσεις για ία πρωταγωνιστική παρουσία 
και στο επερχόμενο πρωτάθλημα της Α’ Κατηγορίας ΕΠΣΑ. 
Κάτω από αυτό το πρίσμα επεκτάθηκε η συνεργασία με ακό-

μη ένα χαρισματικό ποδοσφαιριστή. Ο λόγος για τον Βάιο 
Ψαραδέλη, που θα συνεχίσει να προσφέρει τις υπηρεσί-
ες του στο σωματείο των ανατολικών προαστίων Ο 31χρο-
νος βιρτουόζος τα βρήκε σε όλα με την ερυθρόλευκη δι-
οίκηση και συμφώνησε να αποτελέσει αρωγός στη νέα 
προσπάθεια της ομάδας στο προσεχές πρωτάθλημα. Ανα-
λυτικά η ανακοίνωση: «Ο πρόεδρος και το διοικητικό συμ-
βούλιο του Αστέρα Καισαριανής βρίσκονται στην ευχάριστη 
θέση να ανακοινώσουν την επέκταση της συνεργασίας με 
τον ποδοσφαιριστή, Βάιο Ψαραδέλη. Μετά από συνάντηση 
που έγινε σε άριστο κλίμα με τη διοίκηση της ομάδας μας 
ο χαρισματικός ποδοσφαιριστής συμφώνησε να παραμεί-
νει κάτοικος Καισαριανής για ακόμη μια αγωνιστική σεζόν. 
Ο 31χρονος ποδοσφαιριστής που μετακινήθηκε στην ομά-
δα μας τον περσινό χειμώνα από την Αγία Παρασκευή εί-
ναι βέβαιο ότι θα συνδράμει στην προσπάθεια που θα γίνει 
στο προσεχές πρωτάθλημα. Πέρυσι κατέγραψε 11 συμμε-
τοχές σε πρωτάθλημα και Κύπελλο έχοντας σημαντική συ-
νεισφορά στην πετυχημένη παρουσία του Αστέρα. Ευχόμα-
στε στον Βάιο Ψαραδέλη κάθε επιτυχία.»

ΧΡΥΣΟΥΠΟΛΗ 

Με αμείωτη ένταση συνεχίζουν στην Χρυσούπολη να χα-
ράσσουν τον σχεδιασμό τους ενόψει της ερχόμενης ιδι-
αίτερα απαιτητικής σε΄ζον που θα τους βρει μετά από αρ-
κετά χρόνια να αγωνίζονται στο δύσκολο πρωτάθλημα της 
Β’ ΕΠΣΑ έπειτα την εκπλήρωση του στόχου της ανόδου. Οι 
νεοφώτιστοι μετά από συντονισμένες ενέργειες της διοί-
κησης και του τεχνικού Δημήτρη Φιλίππου προχώρησα σε 
δύο πολύ σημαντικές κινήσεις, που φανερώνουν τις προ-
σθέσεις τους ενόψει της νέας σεζόν. Συγκεκριμένα, προ-
χώρησαν στην απόκτηση του 21χρονου αριστεροπόδαρου 
ακραίου Θανάση Αρβανιτάκη , ενώ ανανέωσαν τη συνερ-
γασία τους με τον Τάσο Κακαζάνη Αναλυτικά η ανακοίνω-
ση: «Μία μεταγραφή και μία ανανέωση ακόμη ανακοινώ-
νει η ομάδα μας. Ο αριστεροπόδαρος ακραίος Θανάσης 
Αρβανιτάκης με εμπειρία απ όλες τις ερασιτεχνικές κα-
τηγορίες της Αθήνας, έρχεται να πλαισιώσει με τα υπάρ-
χοντα παιδιά την αριστερή μας πλευρά και ο μέσος, γεν-
νηθείς το 2002 . Ο Τάσος Κακαζάνης θα είναι και φέτος 
κοντά μας στην προσπάθεια που θα κάνει η ομάδα μας την 
νέα ποδοσφαιρική χρονιά. Σας ευχόμαστε και στους δυο 
σας να έχετε μία χρονιά γεμάτη υγεία και επιτυχίες».

ΣΥΝΈΧΈΙΑ ΣΤΙΣ ΑΝΑΝΈΏΣΈΙΣ 
ΜΈ ΒΑΪΟ ΨΑΡΑΔΈΛΗ 
Ο ΈΝΑΣ ΜΈΤΑ ΤΟΝ ΑΛΛΟ 
ΚΛΈΙΝΟΥΝ ΟΙ ΠΑΙΚΤΈΣ 
ΠΟΥ ΚΡΙΘΗΚΑΝ ΠΏΣ ΈΙΝΑΙ 
ΑΠΑΡΑΙΤΗΤΟΙ ΣΤΟΝ ΑΣΤΈΡΑ 
ΚΑΙΣΑΡΙΑΝΗΣ

Δυναμική 
επιστροφή Θοδωρή 
Κουμπαρούλη 

Την αντεπίθεση του σε 
μεταγραφικό επίπε-
δο ξεκίνησε ο Α.Ο Βύ-
ρωνας και μάλιστα με 
εντυπωσιακό τρόπο. Η 
δημοφιλής ομάδα των 
ανατολικών προαστίων 
κινείται στοχευμένα, 
επιχειρώντας να δημι-
ουργήσει γερά θεμέ-
λια, που θα της επιτρέ-
ψουν να αναλάβει τον 
ρόλο του πρωταγωνιστή 
στο επερχόμενο δύ-
σκολο και γεμάτο ιδι-
αιτερότητες πρωτάθλη-
μα της Β΄ Κατηγορίας 
ΈΠΣΑ. Κάτω από αυτό 
το πρίσμα, την επιστρο-
φή του Θοδωρή Κου-
μπαρούλη στο δυναμικό 
της ομάδας ανακοίνω-
σε ο Βύρωνας. Ένός 
ποδοσφαιριστή που συ-
γκεντρώνει σε κάθε 
περίπτωση την στόφα 
του ηγέτη. Αναλυτικά η 
ανακοίνωση: «Οι ομά-
δες ξεκινούν και χτί-
ζονται με ηγέτες. Ο δι-
οικητικός ηγέτης της 
ομάδας Γιώργος Δη-
μάκης λοιπόν φέρνει 
πίσω ένα ποδοσφαι-
ρικό ηγέτη. Με μεγά-
λη χαρά ανακοινώνου-
με την απόκτηση του 
Θοδωρή Κουμπαρούλη. 
Ο Θοδωρής γυρνά στον 
Βύρωνα μετά την κα-
ταπληκτική χρονιά που 
έκανε με την ομάδα 
δύο χρόνια πριν στην 
Α' Αθήνας. Γυρνά για να 
βοηθήσει να πάμε την 
ομάδα εκεί που της αρ-
μόζει. Θοδωρή καλώς 
ήρθες στην οικογένεια 
του Α.Ο.Βύρωνα. Κα-
λώς ήρθες σπίτι σου».

Τη μεταγραφική του εξόρμηση 
συνεχίζει ακάθεκτος ο Ατρόμη-
τος Μεταμόρφωσης, δημιουρ-
γώντας όλες τις απαραίτητες 
συνθήκες που θα του επιτρέ-
ψουν να διαδραματίσει κατα-
λυτικό ρόλο στο επερχόμενο 
δύσκολο πρωτάθλημα της Α’ Κα-
τηγορίας ΈΠΣΑ. Σε αυτό το πλαί-
σιο οι ιθύνοντες της φιλόδοξης 
ομάδας των βορείων προαστί-
ων προχώρησαν σε μία σπου-
δαία προσθήκη, η οποία αναμέ-
νεται να εκτοξεύσει στα ύψη το 
επίπεδο και τη ποιότητα του έμ-
ψυχου υλικού. Ο λόγος για τον 
21χρονο μεσοεπιθετικό Θανάση 
Γαντζούλα, ο οποίος τη περασμέ-
νη περίοδο διέπρεψε φορώ-
ντας την φανέλα του Μικρασια-
τικού, με τον οποίο αναδείχθηκε 
Κυπελλούχος ΈΠΣΑ, ενώ έφτα-
σε ένα βήμα από την κατάκτηση 
του πρωταθλήματος του πρώτου 
ομίλου της Α’ Κατηγορίας. Ανα-
λυτικά η ανακοίνωση: «Ο Ατρό-
μητος Μεταμόρφωσης βρίσκε-
ται στην πολύ ευχάριστη θέση 
να ανακοινώσει την έναρξη της 
συνεργασίας του με τον ποδο-
σφαιριστή Θανάση Γαντζουλα. Ο 
21χρονος Μεσοεπιθετικός που 
την περασμένη χρονιά αγωνί-
στηκε στον Μικρασιατικό Αστέρα 
και στα Μελίσσια ,ήρθε σε συμ-
φωνία με την διοίκηση για τον 
επόμενο χρόνο προσθέτοντας 
ακόμη μια λύση στην επιθετική 
λειτουργία της ομάδος. Θανάση 
σε καλώς ορίζουμε στην οικο-
γένεια του Ατρόμητου σου ευ-
χόμαστε υγεία και πολλές επι-
τυχίες! VAMOS ATΡOMHTAΡA! 
Andreas Aristides Θανάσης Γα-
ντζούλας».

Αίσθηση με 
Θανάση Γαντζούλα 

 «Έκλεισε» τον Γεωργογιάννη 
Την μεταγραφική του αντεπίθεση σε όλα τα μέτωπα 
ξεκινάει ο Κένταυρος Βριλησσίων με τρόπο εμφατικό. 
Κι αυτό, διότι η φιλόδοξη ομάδα των βορείων προα-
στίων μετά από συντονισμένες ενέργειες προχώρη-
σε στην ολοκλήρωση μιας σπουδαίας μεταγραφικής 
ενέργειες προχώρησε ο Κένταυρος Βριλησσίων φα-
νερώνοντας τις προθέσεις της ενόψει του νέου πρω-
ταθλήματος της Α’ Κατηγορίας ΈΠΣΑ. Συγκεκριμένα, με 
τα κίτρινα και υπό την καθοδήγηση του Κωνσταντίνου 
Ρούτπσου θα αγωνίζεται τη νέα σεζόν ο Αγγελος Γε-
ωργογιάννης, ο οποίος έχει να επιδείξει μεταξύ άλ-
λων την περσινή χρονιά εντυπωσιακές εμφανίσεις 
ως ποδοσφαιριστής του Αγίου Θωμά. Σε 20 συμμετο-
χές με τη φανέλα των «οράνιε» ο 18χρονος μεσοε-
πιθετικός πέτυχε 11 γκολ δείχνοντας την κλάση του. 
Αξίζει να σημειωθεί ότι τη σεζόν 2021-2022 άνηκε 
στο δυναμικό του Έθνικού Αστέρα πετυχαίνοντας με 
τη φανέλα της ιστορικής ομάδας 9 γκολ. Οι εμφανί-
σεις του σε συνδυασμό με το γεγονός ότι είναι γεν-
νηθείς τη χρονολογία 2005 προκάλεσε το ενδιαφέ-
ρον αρκετών ομάδων ακόμη και από επαγγελματικές 
κατηγορίες, όμως η διοίκηση του Κένταυρου έδειξε 
ότι δεν αστειεύεται κάνοντας δικό της το νεαρό άσο.
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Α.Ο. ΒΥΡΏΝΑΣ

ΑΤΡΟΜΗΤΟΣ 
ΜΈΤΑΜΟΡΦΏΣΗΣ

e-SportTime ΚΥΡΙΑΚΗ 9 ΙΟΥΛΙΟΥ 2023

Ο Βάιος Ψαραδέλης

ΚΈΝΤΑΥΡΟΣ ΒΡΙΛΗΣΣΙΏΝ





ΑΠΑΓΟΡΕΥΕΤΑΙ η αναδημοσίευση, η αναπαραγωγή, ολική, 
μερική, ή περιληπτική, ή κατά παράφραση, ή διασκευή - απόδοση 
του περιεχομένου της εφημερίδας με οποιονδήποτε τρόπο, 
μηχανικό, ηλεκτρονικό, φωτοτυπικό, ηχογράφησης ή άλλον, χωρίς 
προηγούμενη γραπτή άδεια του εκδότη. Νόμος 2121/1993 και 

κανόνες Διεθνούς Δικαίου που ισχύουν στην Ελλάδα.

ΙΔΙΟΚΤΗΣΙΑ 
EDITS & MAGS

ΕΜΠΟΡΙΚΟ ΤΜΗΜΑ 
Αντώνης Νικολόπουλος
sales@sportime.gr

ΔΙΕΥΘΥΝΤΗΣ ΣΥΝΤΑΞΗΣ 
Γιάννης Χωριανόπουλος

DIGITAL ART & DESIGN  
Γιώργος Κοσεντίνος

ΥΠΕΥΘΥΝH ΑΤΕΛΙΕ 
Ρόιλα Κοράλλη

ΦΩΤΟΓΡΑΦΙΕΣ
INTIME 

ΕΚΔΟΤΗΣ 
Περικλής Γκιόλιας 
ΓΕΝΙΚΟΣ ΔΙΕΥΘΥΝΤΗΣ

Γεράσιμος Μανωλίδης 

ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ: Ιφιγενείας 47, Νέο Ηράκλειο Τ.Κ.: 142 31 Τηλ.: 210-6871137 Fax: 210-6871001 email: info@sportime.gr

ΥΠΕΡΑΞΙΑ, ΤΣΕΚ
ΑΝΤΑΠΟΔΟΤΙΚΟΤΗΤΑ; 
ΑΓΝΩΣΤΟ

Η μετακίνηση του Κώστα Σλούκα από τον Ολυμπιακό στον Παναθηναϊκό ή πιο σωστά, η 
απόκτηση του Σλούκα ως free agent από τους «πράσινους» αποτελεί το «καυτό» αθλητικό 
θέμα των ημερών. Γενικώς, αυτή η κίνηση θα συζητιέται για πολλούς λόγους στα επόμενα 
χρόνια.
Πολλοί συγχέουν την εν λόγω περίπτωση με τη μετακίνηση του Σπανούλη το 2010 από 
το «τριφύλλι» στους Πειραιώτες. Οσο κι αν υπάρχουν σημεία που εφάπτονται των δύο 
ιστοριών, μιλάμε για... σκόρδο και κρεμμύδι. Απέχουν παρασάγγας και δύο από τα τεκμήρια 
γι’αυτό είναι η διαφορά στην ηλικία, αλλά και η σημαντικότητα του κάθε παίκτη στην 
προηγούμενη ομάδα του. Αλλο να πηγαίνεις στα 28 σου όντας στο ΤΟΠ-5 των Ευρωπαίων 
γκαρντ στον αιώνιο αντίπαλο και άλλο στα 33 σου όντας ως επί το πλείστον το «Νο2» σχεδόν 
σε όλη σου την καριέρα.
Από εκεί και πέρα, η απόφαση του Σλούκα είναι άκρως επαγγελματική και προσοδοφόρα, 
μιας και τα 2,6 που θα εισπράξει για καθεμία από τις επόμενες σεζόν δεν τα βγάζουν άλλοι 
ούτε σε πέντε ζωές. Από την πλευρά του Παναθηναϊκού, η συγκεκριμένη απόφαση να 
προσφέρουν γη και ύδωρ ίσως να πηγαίνει κόντρα στη γενικότερη οικονομική πολιτική που 
θέλει να χαράξει η διοίκηση του κλαμπ.
Εν ολίγοις, πληρώνει υπεραξία, η οποία ενδέχεται να μην έχει την αντίστοιχη 
ανταποδοτικότητα, ενώ παράλληλα δημιουργεί ανισορροπία στις απολαβές των παικτών. 
Οσο για το αν ο Σλούκας θα πιάσει στο «τριφύλλι», ουδείς μπορεί να προκαταβάλει 
καταστάσεις. Το δεδομένο συμπέρασμα είναι η ομάδα που θέλει να φτιάξει ο Αταμάν 
αποκτά μια πολύ καλή σύνθεση μονάδων, οι οποίες αν δέσουν θέτουν αυτόματα 
υποψηφιότητα για την οκτάδα.

 γραφει ο ΣΠΥΡΟΣ ΓΙΑΝΝΟΠΟΥΛΟΣ
Λόγια ποιητικά...


